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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Робоча програма проходження виробничої практики для студентів 

спеціальностей 073 Менеджмент (Менеджмент організацій та адміністрування), 

73 Менеджмент (Менеджмент ЗЕД) розроблена на основі наскрізної програми з 

проведення всіх видів практик. 

Виробнича практика проводиться згідно з робочим навчальним планом на 

4-му курсі тривалістю шість тижнів. 

Вирішення завдань підготовки висококваліфікованих менеджерів-

економістів вимагає закріплення набутих у вищому навчальному закладі 

теоретичних знань практичними навичками роботи в організації чи на 

підприємстві. З цією метою студенти у процесі навчання в університеті 

проходять виробничу практику. 

Практична підготовка студентів є складовою частиною освітнього процесу 

і спрямована на оволодіння студентами системою професійних вмінь і навичок, а 

також первинним досвідом професійної діяльності, і має сприяти саморозвитку 

студента. Практична підготовка покликана не тільки забезпечити формування 

професійних вмінь, але й професійних здатностей і рис особистості менеджера. 

Головною метою практичної підготовки студентів є систематизація і 

розширення теоретичних навиків самостійної роботи у розв’язанні конкретних 

економічних та управлінських завдань, які входять в коло обов’язків менеджера. 

Завдання виробничої практики. Під час виробничої бакалаврської 

практики студент повинен опанувати систему умінь і набути навички щодо 

вирішення типових завдань відповідно до посад, які може обіймати випускник 

вищого навчального закладу – бакалавр з менеджменту, основним видом 

діяльності якого є управлінська діяльність в організаціях. 

Результатами виробничої практики є набуття студентами евристичних 

компетенцій щодо роботи менеджера та управління структурними підрозділами 

підприємств на первинному рівні, операційними системами та процесами в 

організаціях.



5 

 

2. МЕТА І ЗМІСТ ПРАКТИКИ 

Метою виробничої бакалаврської практики є формування у студентів 

професійних умінь і навичок щодо прийняття самостійних рішень під час 

професійної діяльності в реальних ринкових умовах; поглиблення та закріплення 

теоретичних знань; опанування студентами сучасних прийомів, методів та 

знарядь праці в галузі їх майбутньої професії; виховання у студентів потреби 

постійно поповнювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній 

діяльності. 

Виробнича бакалаврська практика передбачає ознайомлення зі станом 

організації роботи підприємства – об’єкта практики, здійснення аналізу основних 

показників його господарсько-фінансової діяльності за останній рік та розробку 

обґрунтованих пропозицій щодо удосконалення окремих аспектів його 

діяльності на майбутнє. 

2.1. Загальне ознайомлення з підприємством - об'єктом практики 

На першому етапі проходження виробничої бакалаврської практики 

студент має ознайомитись зі специфікою господарсько-фінансової діяльності 

підприємства – об’єкта практики, його організаційною структурою, станом 

управління діяльністю підприємства загалом. 

Результатом такої роботи має стати віддзеркалення у звіті про 

проходження виробничої бакалаврської практики наступних питань: 

 характеристика статусу підприємства (термін створення, форма власності, 

організаційно-правова форма господарювання, ступінь самостійності, місія 

підприємства, права та обов'язки підприємства, сфера діяльності, дотримання 

вимог щодо державної реєстрації та діяльності підприємства тощо); 

 характеристика господарської діяльності (спеціалізація підприємства, 

переважні види бізнес-операцій, інші види діяльності); 

 характер регулювання та контролю за діяльністю підприємства з боку держави 

(виконавчих органів, міністерств, відомств), стан дотримання державних вимог; 

 характер управління діяльністю підприємства з боку власників (права 

власників, органи управління та контролю: вищий орган управління 
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підприємством, орган нагляду та контролю за діяльністю підприємства, 

періодичність їх зборів, характер питань, що розглядаються); 

 характер організації управління діяльністю підприємства (організаційна 

структура управління підприємством, характеристика окремих структурних 

підрозділів, їх функціонального призначення, прав, обов’язків, повноважень, 

характер регламентації діяльності окремих працівників підприємства (контракти, 

посадові інструкції тощо); 

 характеристика інструктивних, нормативних і методичних матеріалів,  які 

використовуються на підприємстві, їх якість та повнота. 

2.2. Аналіз стану та результатів окремих напрямів діяльності 

підприємства - об'єкта практики 

Основна мета цього етапу практики – оцінка якості управління та 

досягнутих результатів за окремими функціональними напрямами діяльності 

підприємства – об’єкта практики. 

Результати такої роботи у звіті про проходження виробничої практики 

бакалаврів узагальнюються за наступною структурою. 

2.2.1. Планово-економічна діяльність підприємства 

Організація планово-економічної діяльності на підприємстві. Аналіз 

основних функцій, що покладені на планово-економічну службу, її взаємозв’язок 

з іншими структурними підрозділами в процесі виконання функціональних 

завдань. 

Аналіз методичного забезпечення аналітичної та планової роботи. Методи, 

що використовуються в процесі аналізу економічних показників і обгрунтування 

їх планових значень. Рівень програмного забезпечення виконання зазначених 

робіт. 

Система аналізу та планування показників господарської діяльності, що 

застосовується на підприємстві, характеристика ефективності їх 

функціонування. Аналіз ступеня використання комп’ютерної техніки, 

спеціалізованого програмного забезпечення. 

Аналіз результатів господарської діяльності підприємства на основі форм 
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річної фінансової та статистичної звітності. Оцінка обсягів і динаміки 

найважливіших показників: обсяги та структура виробництва продукції (товарів, 

робіт, послуг); обсяги та склад основних засобів, обсяги і швидкість обороту 

товарно-матеріальних запасів, обсяги виручки від реалізації валового прибутку, 

джерела їх формування, обсяги та склад операційних витрат, фінансовий 

результат від звичайної діяльності до оподаткування та його складові, обсяги 

чистого прибутку і напрями його використання. 

2.2.2. Управління персоналом 

Організація роботи з персоналом підприємства, кількісний та якісний 

склад кадрової служби. Аналіз нормативних документів, що регламентують її 

роботу (положення про кадрову службу та посадові інструкції працівників 

кадрової служби). 

Аналіз штатного розкладу працівників підприємства та структури 

персоналу (за категоріями, за рівнем освіти, за статтю, за віком). 

Оцінка кадрової політики, яка провадиться на підприємстві, підвищення 

кваліфікації працівників, атестація працівників, реалізація заходів щодо 

зміцнення згуртованості трудового колективу та формування соціально-

психологічного клімату, складання планів розвитку ділової кар’єри. 

Аналіз руху персоналу (прийняття, переведення, звільнення) та виявлення 

основних факторів, які впливають на плинність кадрів. 

Аналіз ступеня використання комп’ютерної техніки, спеціалізованого 

програмного забезпечення у діяльності працівників кадрової служби. 

2.2.3. Управління маркетинговою та логістичною діяльністю 

підприємства 

Організація маркетингової та комерційної діяльності на підприємстві. 

Функції й завдання, що виконують фахівці відповідних служб. Аналіз 

нормативних документів, які регламентують їх діяльність (положення про 

відповідні служби, посадові інструкції спеціалістів), кількісний та якісний склад 

фахівців. 

Аналіз джерел інформації та програмних продуктів, що використовуються 
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певними спеціалістами для здійснення закупівельної, маркетингової діяльності, 

моніторингу ринку. 

Основні постачальники ресурсів та споживачі продукції (робіт, товарів, 

послуг) підприємства. Процес їх пошуку, оцінки і вибору. Порядок та умови 

укладання угод. Оцінка якості роботи з формування матеріальних (товарних) 

ресурсів (частота закупівлі, розміри разової закупівлі, обстеження наявності 

товарів у торговельній залі). 

Фактори, що впливають на зміну попиту на матеріальні (товарні) ресурси в 

окремі періоди (місяць, тиждень, день), організація їх моніторингу та 

реагування. 

Комунікаційні заходи маркетингу (реклама, стимулювання збуту, 

використання цінових знижок), зв’язки з громадськістю. Аналіз бюджету 

маркетингу. 

Аналіз обґрунтованості планів маркетингу для забезпечення досягнення 

цілей підприємства. Періодичність розробки та узгодженість планів закупівлі, 

продажу, маркетингу. 

2.2.4. Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства 

Оцінка стану організації зовнішньоекономічної діяльності за головними 

напрямами. Аналіз експорту (імпорту) товарів та послуг на підприємстві. 

Основні конкуренти підприємства на світовому ринку. Аналіз основних 

економічних показників зовнішньоекономічної діяльності підприємства з 

урахуванням конвертованості національної валюти. 

2.2.5. Управління обліково-фінансовою діяльністю підприємства 

Характеристика основних елементів облікової системи підприємства з 

позицій створення базису для здійснення фінансового аналізу за такими 

напрямами, як: 

 організаційний (характеристика документообігу за періодичністю та за 

характером взаємозв’язку з іншими структурними підрозділами); 

 технічний (характеристика програмного забезпечення, переваги та недоліки 

його використання). 
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 методологічний (глибина аналітичного обліку, оцінка собівартості 

реалізованої продукції (товарів), оцінка активів, методика нарахування 

амортизації). 

Оцінка діяльності фінансової служби або іншої ланки, на яку покладено 

виконання її функцій: кількісний і якісний склад фахівців, перелік основних 

функцій та рівень їх реалізації. Оцінка якості вихідних продуктів роботи даної 

служби (аналітичні, планові, контрольні форми). 

Організація грошового обороту. Форми розрахунків, що 

використовуються. Оцінка стану платіжної та касової дисципліни. 

Аналіз обсягів та повноти формування статутного фонду. 

Аналіз організації роботи щодо моніторингу взаєморозрахунків з 

кредиторами, наявність заборгованості по розрахунках. 

Аналіз обсягів повноти та своєчасності сплати податкових та інших 

обов'язкових платежів. 

Оцінка фінансово-майнового стану підприємства. Аналіз показників 

платоспроможності, фінансової стійкості, ділової активності, прибутковості. 

2.2.6. Стратегічне управління підприємством 

Охарактеризувати посади, що відповідають за розробку стратегії. 

Для проведення комплексного аналізу діяльності підприємства необхідно 

використовувати сучасні методики з позиції системного підходу. Для цього слід 

провести SWOT-аналіз середовища підприємства. 

На основі профілю позиціювання студенту слід розробити матрицю SWOT 

та визначити парні комбінації на полях матриці. 

На основі системного аналізу з урахуванням потенціалу підприємства та 

факторів зовнішнього середовища потрібно сформулювати місію організації, яка 

б включала наступні моменти. 

1. Проголошення цінностей і переконань. 

2. Продукти, які підприємство виробляє, або потреби, які воно збирається 

задовольнити. 

3. Ринок, на який підприємство може позиціюватися, та засоби виходу на нього. 
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4. Ключові технології, що будуть використовуватись. 

5. Стратегічні принципи розвитку. 

2.2.7. Управління інноваційною діяльністю підприємства 

Охарактеризувати підрозділ (посаду), що відповідає за здійснення 

інноваційної діяльності. 

При проходженні практики студенту слід провести дослідження 

інноваційної діяльності підприємства, оцінити ступінь її інноваційної активності. 

Для цього необхідно визначити чи було впроваджено у діяльність підприємства 

останнім часом нові технології, нові товари, організаційні зміни, чи відповідають 

вони ринковим тенденціям та змінам середовища. Студент також самостійно 

повинен вміти планувати процес генерації раціоналізаторських і новаторських 

пропозицій окремими працівниками; розробляти технічне завдання 

консультанту. 

Проаналізувати структурні елементи нововведень у діяльності 

підприємства за звітний період згідно з існуючою класифікацією. 

Охарактеризувати кінцевий результат діяльності підприємства (випуск 

продукції або надання послуг) на відповідність «інноваційна продукція» або 

«інноваційний продукт» відповідно до Закону України «Про інноваційну 

діяльність». 

Оцінити доцільність (можливість) віднесення статуту підприємства до 

інноваційного згідно з вимогами Закону України «Про інноваційну діяльність». 

Оцінити ефективність інноваційних проектів, які реалізувались на 

підприємстві. 

Оцінити доцільність та можливість розробки інноваційної стратегії 

діяльності підприємства. 

Оцінити доцільність здійснення реального інвестування на підприємстві 

(для підприємств ЗЕД). 

Проаналізувати необхідність та доцільність проведення фінансового 

інвестування. 

Оцінити ефективність інвестиційних проектів, що здійснюються на 
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підприємстві. 

Розробити пропозиції щодо перспективи розвитку інноваційної та 

напрямів інвестиційної діяльності підприємства. 

2.3. Розробка пропозицій щодо удосконалення діяльності підприємства 

Залежно від спеціалізації навчання, наукових інтересів та особистих 

бажань студент повинен розробити конкретні та обґрунтовані пропозиції щодо 

удосконалення окремого напряму (напрямів) роботи підприємства або 

впровадження певного нововведення (інновації). 

Пропозиції можуть бути спрямовані як на удосконалення існуючих 

функціональних напрямів діяльності підприємства (планово-економічна, 

управління персоналом, маркетингово-комерційна, фінансово-облікова 

діяльність тощо), так і передбачати принципові нововведення (впровадження 

нових продуктів, диверсифікація, переспеціалізація діяльності, здійснення 

реального чи фінансового інвестування, вихід на зовнішні ринки і т.д.). 

Розробка пропозицій має ґрунтуватися на виявлених недоліках організації 

роботи підприємства, наявних резервах її удосконалення, вивченні вітчизняного 

й закордонного досвіду кращих підприємств аналогічного та споріднених 

профілів діяльності. 

У звіті про проходження комплексної практики бакалаврів результати 

проведеної роботи викладаються за такою структурою: 

 загальна характеристика суті пропозиції (нововведення, що пропонується 

здійснити); 

 обґрунтування доцільності застосування пропозиції (нововведення) та 

очікувані результати від її реалізації, в тому числі розрахунок економічного 

ефекту (за можливості); 

 стан готовності підприємства до введення пропозиції (нововведення); 

 план організаційно-економічних заходів, необхідних для впровадження даної 

пропозиції. 
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3. БАЗИ ПРАКТИКИ 

Виробнича бакалаврська практика проводиться на базах практики, які 

відповідають таким вимогам. Об’єктами практики можуть бути підприємства 

різних форм власності, видів господарської діяльності, організаційно-правового 

статусу, які є юридичними особами і функціонують на ринку не менше двох років 

та здійснюють виробничу торговельну, виробничо-торговельну, посередницьку, 

оптово-збутову та інші види діяльності. Підприємства повинні відповідати 

сучасним вимогам, тобто мають застосовуватись передові форми та методи 

управління й організації виробничої, планово-економічної роботи, логістичної і 

маркетингової діяльності, бухгалтерського обліку, впроваджуватись прогресивні 

технології виробництва, організації праці та управління. Крім того, штат 

підприємства має бути укомплектований висококваліфікованими фахівцями, 

здатними створити відповідні умови студентам у здобутті професійних навичок. 

3.1. Відповідно до виду практики визначаються бази її проходження, 

якими можуть бути: 

 органи державної влади та місцевого самоврядування; 

 підприємства (установи, організації) різних видів та форм власності; 

 Державна податкова, Державна контрольно-ревізійна, Державна 

казначейська служби. 

3.2. Декан економічного факультету разом із завідувачами кафедр 

здійснює підготовчу роботу з розробки та укладення довгострокових договорів 

про проходження практики студентами економічного факультету з переліченими 

базами практики. 

3.3. Розподіл студентів за базами практики проводиться з урахуванням їх 

побажань, при цьому враховуються теми бакалаврських робіт студентів 4-го 

року навчання. 

3.4. Студенти можуть самостійно, але з обов’язковим узгодженням із 

керівництвом економічного факультету, обирати для себе місце проходження 

практики. 

З організаторами баз практики економічний факультет завчасно укладає 

договори на її проведення за формою, визначеною в додатку 1. 

Тривалість дії договорів погоджується договірними сторонами. Вона може 

визначатися на період конкретного виду практики або терміном до п'яти років. 
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4. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРАКТИКОЮ 

Для організації і забезпечення проходження студентами практики 

призначаються два керівники: від економічного факультету, а також від бази 

практики (за наказом керівника від бази практики). 

Обов’язки за організацію, проведення і контроль практики покладаються 

на декана економічного факультету. 

Робота керівника практики входить до педагогічного навантаження 

викладача, обсяг якого визначається відповідно до діючих нормативів. 

4.1. Керівники практики від кафедр економічного факультету зобов’язані: 

1) до початку практики узгодити з базовими органами, підприємствами 

(установами, організаціями) програму практики, порядок її проходження, плани, 

календарні графіки, послідовність, види занять, індивідуальні завдання, 

розпорядок роботи; 

2) підготувати проект розпорядження декана економічного факультету 

про направлення студентів на практику, в якому вказуються: місце проходження 

практики, прізвище, ім’я, по-батькові студентів-практикантів, термін практики, 

дата захисту, відповідальні викладачі від профілюючих кафедр. На підставі 

цього розпорядження видати направлення для проходження практики (додаток 

2); 

3) ознайомити студентів з метою, завданнями, змістом, календарним 

графіком і планом практики (додаток 5), провести необхідні консультації та 

інструктаж щодо порядку її проходження; 

4) роз’яснити порядок підготовки щоденника та звіту про результати 

проходження практики, вимоги щодо оформлення всіх інших необхідних 

документів; 

5) здійснювати поточний контроль за роботою студентів-практикантів і 

дотриманням ними правил внутрішнього трудового розпорядку, охорони праці, 

техніки безпеки та виробничої санітарії за місцем проходження практики; 

6) повідомляти керівництво факультету про допущені практикантом 

порушення; 
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7) брати участь у роботі комісії профілюючих кафедр під час захисту 

звітів про практику; 

8) скласти загальний звіт про Проходження практики, подати його на 

розгляд кафедр, сформулювати пропозиції щодо її вдосконалення. 

Керівники практики від базового органу, організації (підприємства, 

установи) організовують проходження практики студентами у конкретних 

підрозділах бази практики. 

4.2. Керівники роботою студентів-практикантів від базового органу 

зобов’язані: 

1) визначити робоче місце студента-практиканта на час проходження 

практики; 

2) ознайомити його з правилами внутрішнього трудового розпорядку і 

виробничої санітарії; 

3) провести з ним інструктаж з охорони праці і техніки безпеки; 

4) визначити послідовність проходження практики згідно з програмою; 

5) надавати практиканту допомогу в отриманні необхідної літератури, 

посібників, інструктивних матеріалів; 

6) надавати необхідну допомогу у наукових дослідженнях та підготовці 

дипломних робіт; 

7) скласти характеристику на практиканта, в якій відобразити рівень 

виконання програми, його відношення до виконання доручень, оволодіння 

уміннями та навичками практичної роботи тощо; 

8) в разі необхідності, повідомити керівництво факультету про допущені 

студентом-практикантом порушення правил внутрішнього трудового 

розпорядку, трудової дисципліни, невиконання доручень тощо. 

У відгуку дається характеристика студента як спеціаліста, зазначаються 

недоліки та проблеми у підготовці фахівців, здатність до творчого мислення і 

управлінської діяльності, ініціативність та дисциплінованість. Тут керівник 

виставляє також оцінку виконаних студентом робіт. 

До обов’язків випускаючої кафедри, відповідальної за проведення 
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практики, входить: 

1. призначення керівників практики від вузу; 

2. розподіл студентів по базах практики; 

3. оформлення наказу про практику; 

4. забезпечення програмами практики студентів та підприємства; 

5. проведення перед початком практики виробничої наради зі студентами та 

керівниками з метою роз’яснення цілей, змісту та порядку проходження 

практики; 

6. здійснення контролю за організацією та проведенням практики. 

В обов’язки керівника практики від випускаючої кафедри входить: 

 проведення всіх організаційних заходів перед виїздом студентів на 

практику; 

 перевірка, а у випадку необхідності допомога у складанні календарного 

графіку проходження практики, погодження його з керівником практики від 

підприємства; перевірка чи всі види робіт відображені в календарному графіку, 

щоденнику, звіті; здійснення постійного контролю за його виконанням; 

 проведення консультацій зі студентами по питаннях проходження 

практики, оформлення звітів і написання на їх основі науково-дослідних робіт; 

 регулярне інформування кафедри про хід виконання програми та 

календарного графіку, допущені відставання чи відхилення від програми; 

 розгляд звіту про практику, надання письмового відгуку на нього та 

допуску (недопуску) до захисту, заповнення відповідних розділів щоденника та 

участь в роботі комісії по захисту звітів про практику. 

При наявності у навчального закладу державних або регіональних 

замовлень на підготовку бакалаврів перелік баз практики доповнюється 

органами, які формували замовлення на бакалаврів. 

У випадку, коли підготовка бакалаврів вищим навчальним закладом 

здійснюється на замовлення фізичних осіб, бази практики забезпечують ці особи 

або вищий навчальний закладом в залежності від умов договору (контракту) на 

підготовку бакалавра і магістра. 



16 

 

У випадку самостійного вибору бази практики студент зобов’язаний 

надати випусковій кафедрі відношення з установи (організації, підприємства, 

управління, банку), де він проходитиме практику, за підписом керівника 

установи, завіреного печаткою. 

4.3. Студенти, які направляються на практику, зобов’язані: 

- одержати на факультеті відповідні документи та своєчасно прибути на 

бази практики; 

- у повному обсязі виконати всі завдання, передбачені програмою практики 

і вказівки їх керівників; 

- дотримуватись у повному обсязі правил внутрішнього трудового 

розпорядку, правил охорони праці, техніки безпеки та виробничої санітарії 

підприємства, установи чи організації; 

- нести відповідальність за виконану роботу. 

Під час проходження практики студенти повинні вести щоденник з 

практики. 

Важливою частиною щоденника є календарний графік проходження 

практики. Керівник від бази практики уточнює календарний графік проходження 

практики з кожним студентом. В ньому студент подає перелік виконаних робіт 

за планом і фактично, початок і закінчення, тривалість роботи в днях або 

годинах. При цьому враховуються конкретні умови роботи на базі практики. 

В щоденнику практики студент коротко записує все, що ним зроблено 

згідно календарного графіка. В ньому послідовно відображаються всі види 

виконуваних робіт, включаючи участь в науково-дослідній та суспільній роботі. 

Записи ведуться в робочому зошиті, який є продовженням щоденника. 

Після закінчення практики щоденник разом зі звітом повинен бути 

розглянутий керівниками практики (від підприємства та від кафедри), які 

складають відгук і підписують його. 

Для узагальнення матеріалів, зібраних під час практики і підготовки звіту, 

студентам відводиться 3 дні. 

За результатами практики студент повинен здати на кафедру менеджменту 



17 

 

і маркетингу звіт разом з оформленим щоденником та захистити його. 

Захист звітів про практику приймає комісія, склад якої затверджується 

завідувачем кафедри. На захист студент подає: 

 звіт про практику; 

 щоденник практики, підписаний керівником практики від вузу і 

підприємства, в якому вміщені коротка письмова характеристика-відгук, 

підписана керівником практики від підприємства, та заключення керівника 

практики від університету. 

Результати захисту відображаються у відомості і завіряються підписами 

членів комісії. У випадку неякісного оформлення звіту, несвоєчасного його 

представлення, незадовільної оцінки за результатами захисту кафедрою 

вирішується питання про повернення звіту на доопрацювання протягом 

визначеного часу. 

За результатами проведення практики доцільно подати завідувачу кафедри 

зауваження і пропозиції щодо поліпшення організації практики студентів. 
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5. ФОРМИ І МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Контроль за проведенням практики має на меті виявлення недоліків та 

надання практичної допомоги студентам по виконанню програми практики. Під 

час проходження практики проводиться поточний та підсумковий контроль 

виконання окремих розділів і всієї програми практики. Цей контроль 

здійснюється керівниками практики від кафедр і бази практики, а також 

періодично завідувачами профілюючих кафедр економічного факультету. 

Контролюючі особи своєчасно вживають заходів до усунення виявлених у 

процесі проходження практики недоліків. 

Студенти повинні виконувати діючі в органі, на підприємстві (в установі, 

організації) правила внутрішнього трудового розпорядку та охорони праці.  

У разі грубих порушень цих правил, проходження студентом практики 

може бути припинено. Остаточне рішення приймає керівник практики від 

факультету, а у разі його тривалої відсутності – керівник практики від органу, 

підприємства (установи, організації). 

Керівники від профілюючих кафедр перевіряють організацію роботи 

студентів-практикантів, хід виконання програми практики, ставлення їх до 

роботи, дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку тощо. 

Керівник практики від базового органу, підприємства (установи, 

організації) проводить із практикантами співбесіди, перевіряє правильність 

виконання індивідуальних завдань та доручень, ведення щоденника, звіту за 

результатами практики. 

У разі порушення практикантом програми і порядку проходження 

практики керівник повідомляє декана факультету та керівника базового органу, 

підприємства (установи, організації). 

Після закінчення терміну виробничої практики студенти подають на 

кафедру менеджменту і маркетингу письмовий звіт обсягом 25-30 друкованих 

аркушів формату А-4 про проходження практики (зразок титульного листа у 

додатку 3). 

Звітна документація про проходження виробничої практики «складається з 
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наступних складових і оформляється для подання на кафедру в такому порядку: 

1. Наказ про зарахування студента на практику та призначення керівника 

від бази практики. 

2. Характеристика з підписом керівника від бази практики та печаткою. 

3. Індивідуальне завдання (при необхідності). 

4. Письмовий звіт. 

5.Щоденник проходження практики. 

6. Проекти документів. 

За результатами виробничої практики після її закінчення складається 

екзамен. 

Екзамен виробничої практики складається за підсумками захисту звіту, 

відгуку керівника з практики. 

Екзамен з виробничої практики приймається комісією, яка призначається 

завідуючим кафедрою менеджменту і маркетингу. 

Відомість виробничої практики передається для зберігання в деканат 

економічного факультету, звіт з виробничої практики залишається на кафедрі 

менеджменту і маркетингу. 

Загальні підсумки виробничої практики обговорюються на засіданні 

кафедри, оформлюється у вигляді протоколу, який затверджується завідувачем 

кафедри та подаються у тижневий строк після здачі екзамену в деканат 

економічного факультету. 
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6.ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ З ПРАКТИКИ 

Звіт про практику повинен мати чітку побудову, логічну послідовність та 

конкретність викладення матеріалу, переконливість аргументів, точність 

формулювання, обґрунтованість висновків та рекомендацій. 

У звіт включаються: 

 титульна сторінка зі всіма підписами (форма титульної сторінки 

наводиться в додатку 3); 

 зміст, в якому наводиться перелік наведених в звіті розділів із зазначенням 

сторінок; 

 вступ, який включає коротку характеристику підприємства і завдання, що 

стоять перед підприємством в сучасних умовах; 

 основна частина, в якій: 

 наводиться детальний огляд і аналіз діяльності підприємства;  

 описуються роботи, виконані у відповідності з програмою практики (їх 

зміст, методика, посилання на документи і т.д.);  

 роботи, виконані в порядку доручення працівників підприємства; 

 висновки і пропозиції, зміст яких повинен містити критичні зауваження з 

питань менеджменту на підприємстві та пропозиції щодо їх усунення; 

 список використаних джерел; 

 додатки, в які виноситься відповідна документація (форми, бланки, схеми і 

т.п.), що підбирається і вивчається студентом при написанні звіту. 

Обсяг звіту про виробничу практику (без додатків) повинен складати 

близько 30 сторінок. 

Текстова частина звіту повинна бути поділена на окремі параграфи 

відповідно до питань програми. У цій частині студент дає характеристику 

поставленого питання і описує виконану ним роботу, пов’язуючи текстову 

частину з документами, які наводяться в додатках до звіту. 

Текст звіту про практику друкують машинописним способом або за 

допомогою принтера на одному боці аркуша білого паперу формату А4 (210х297 
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мм), дотримуючись таких вимог: 

 текстовий редактор – Word for WINDOWS; 

 шрифт – Times New Roman Cyr; 

 розмір шрифту – 14 пунктів; 

 інтервал – 1,5 (28-30 рядків на одній сторінці). 

Текст звіту друкують, залишаючи поля таких розмірів: ліве – не менше 30 

мм, праве – не менше 10 мм, верхнє – не менше 20 мм, нижнє – не менше 20 мм. 

Титульна сторінка має єдину форму і реквізити. Вона оформляється 

згідно встановленого взірця (див. додаток А). 

Зміст розміщується на другій сторінці. У ньому послідовно 

перераховують усі частини звіту: вступ, основна частина (згідно програми 

практики), висновки і пропозиції, список використаних джерел, додатки. Проти 

кожної назви відповідної частини звіту вказується номер сторінки, на якій вона 

починається, що полегшує пошук необхідного розділу. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, рисунків 

(малюнків), таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №. 

Першою сторінкою є титульний аркуш, який підлягає загальній нумерації 

сторінок звіту про практику. На титульному аркуші та змісті номер сторінко не 

ставлять, на наступних – номер проставляють у правому верхньому куті сторінки 

без крапки в кінці. 

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу,  між якими 

ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка, наприклад: 

«2.3.» (третій підрозділ другого розділу). Потім у тому ж рядку наводять 

заголовок підрозділу. 

Пункти нумерують у межах кожного підрозділу. Номер пункту складається 

з порядкових номерів розділу, підрозділу, пункту, між якими ставлять крапку. В 

кінці номера повинна стояти крапка, наприклад: «1.3.2.» (другий пункт третього 

підрозділу першого розділу). Потім у тому ж рядку наводять заголовок пункту. 

Пункт може не мати заголовка. 
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Підпункти нумерують у межах кожного пункту за такими ж правилами, як 

пункти. 

Ілюстрації (рисунки, схеми, графіки, діаграми) і таблиці необхідно 

подавати безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній 

сторінці. Ілюстрації і таблиці, розміщені на окремих сторінках роботи, вносять 

до загальної нумерації сторінок. Таблицю або малюнок, розміри якого більше 

формату А4 розміщують у додатках. 

Ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують послідовно в межах 

розділу за винятком ілюстрацій, наведених у додатках. 

Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу та порядкового 

номера ілюстрації, між якими ставиться крапка. Наприклад: 

«Рис.1.2» (другий рисунок першого розділу). Номер ілюстрації, її назву та 

пояснювальні підписи розміщують послідовно під ілюстрацією. Якщо в розділі 

подано одну ілюстрацію, то її нумерують за загальними правилами. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) 

в межах розділу. Таблицю розміщують після першого згадування про неї в 

тексті. У правому верхньому куті над відповідним заголовком таблиці 

розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера. Номер таблиці повинен 

складатися з номера розділу та порядкового номера таблиці, між якими 

ставиться крапка, наприклад: 

«Таблиця 1.2» (друга таблиця першого розділу). 

При перенесенні частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово 

«Таблиця» і номер її вказують один раз справа над першою частиною таблиці, 

над іншими частинами пишуть слова «Продовж. табл.» і вказують номер 

таблиці, наприклад: «Продовж. табл.1.2». 

Формули (якщо їх більше однієї) нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу та порядкового номера формули в розділі, 

між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля правого поля аркуша на 

рівні відповідної формули в круглих дужках, наприклад: (3.1) – перша формула 

третього розділу. 
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При написанні звіту студент повинен посилатися на джерела, матеріали 

або окремі результати з яких наводяться в звіті, або на ідеях і висновках яких 

розробляються проблеми, завдання або окремі питання. Такі посилання дають 

змогу відшукати документи, перевірити достовірність відомостей про цитування 

документа, забезпечують необхідну інформацію про нього, допомагають 

з’ясувати його зміст, мову тексту, обсяг. Посилатися слід на останні видання 

публікацій. На більш ранні видання можна посилатися лише в тих випадках, 

коли наявний у них матеріал, не входить до останнього видання. 

Коли використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових 

статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, тоді в посиланні необхідно 

точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул з джерела, на яке є 

посилання в звіті. 

Посилання в тексті звіту про практику на джерела слід зазначати 

порядковим номером за переліком посилань, виділеним двома квадратними 

дужками, наприклад, «... у працях [1-7]...». 

Коли в тексті необхідно зробити посилання на складову частину чи 

конкретні сторінки відповідного джерела, можна наводити посилання у 

квадратних дужках, при цьому номер посилання має відповідати його 

бібліографічному опису за переліком посилань. Приклад: 

Цитата в тексті: «Одним із засобів реалізації валютної політики є валютне 

регулювання – діяльність держави, що спрямована на регламентацію 

міжнародних розрахунків і порядку здійснення угод із валютними цінностями 

[25, с. 293] ». Відповідний опис у переліку посилань: 

25. Луцишин З. О. Міжнародні валютно-фінансові відносини / З. О. 

Луцишин. – Тернопіль : Збруч, 1997. – 450 с. 

Список використаних джерел - елемент бібліографічного апарату, котрий 

містить бібліографічні описи використаних джерел і розміщується після 

висновків. Список використаних джерел складають в алфавітному порядку 

відповідно до чинних стандартів з бібліотечної та видавничої справи (ГОСТ 

7.1:2006. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 
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правила складання). 

Додатки оформляють як продовження звіту про практику на наступних 

його сторінках. Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток 

повинен мати заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої великої 

симетрично відносно тексту сторінки. Посередині рядка над заголовком малими 

літерами з першої великої друкується слово «Додаток __» і велика літера, що 

позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, 

за винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад: додаток А, додаток Б. Один 

додаток позначається як додаток А. 

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на розділи й 

підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі перед кожним 

номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад: А.2 - другий 

розділ додатка А; В.3.1 - перший підрозділ третього розділу додатка В. 

Ілюстрації, таблиці та формули, розміщені в додатках, нумерують у межах 

кожного додатка, наприклад: рис. Д.1.2 – другий рисунок першого розділу 

додатка Д; формула (А.1) – перша формула додатка А. 

Звіт про проходження практики підписується загальним керівником 

практики від бази практики та завіряється її печаткою. Керівник від бази 

практики дає на звіт відгук, робить висновок про готовність студента до 

практичної роботи.  

Керівник практики від кафедри детально перевіряє звіт, дає загальну 

оцінку виконаної роботи в рецензії та вирішує питання про допуск студента до 

захисту звіту. 

До звіту про практику додаються графік проходження практики, 

підписаний керівниками практики та студентом, завірений печаткою (див. 

додаток Б); відгук керівника практики від установи чи організації; щоденник 

проходження практики; зауваження та побажання керівників практики щодо 

покращення її проходження в подальшому. 
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7.ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПРАКТИКИ 

Захист звіту з практики проводиться в комісії в терміни, передбачені 

навчальним процесом. Склад комісії визначається завідувачем кафедрою. 

В процесі захисту комісія оцінює якість звіту з практики і щоденника 

проходження практики, характеристику на студента, повноту і рівень засвоєння 

студентом матеріалів програми практики, отримані практичні вміння та навички. 

Оцінка результатів практики виставляється диференційовано по 

чотирьохбальній системі: "відмінно", "добре", "задовільно" і "незадовільно". 

Результати здачі екзамену заносяться в екзаменаційну відомість, 

проставляються в заліковій книжці і в журналі обліку успішності. 

Студент, який не виконав програму практики або отримав негативний 

відгук від підприємства, або отримав незадовільну оцінку при здачі екзамену, за 

рішенням ректорату направляється на повторну практику або відраховується з 

інституту. 



26 

 

Додаток А 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України 
29 березня 2012 року № 384 

 
Форма № Н-7.01 

УГОДА №___________ 
на проведення практики студентів вищих навчальних закладів  

місто ______________________________   “______” _________________20___ р. 

 
Ми, що нижче підписалися,  

з однієї сторони  ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» (далі - вищий  навчальний заклад), в особі ректора _професора Цепенди І.Є._, 

 

що діє на підставі_____статуту___________________________________________________, 
(статут або доручення)  

і, з другої сторони,_______________________________________________________________ 
(назва підприємства, організації, установи)  

(далі–база практики), в особі _____________________________________________________, 
                                                            (посада, прізвище та ініціали)

 
 

що діє на підставі _______________________________________________________________ 
(статут підприємства, розпорядження, доручення)  

уклали між собою цю угоду на проведення практики студентів:  
 
1. База практики зобов‘язується: 

1.1.  Прийняти студентів на практику згідно з календарним планом: 

 
№ 

з/п 

Шифр і назва  

напряму підготовки, 
спеціальності 

Курс  Вид 

практики 

Кількість 

студентів 

Строки практики 

початок закінчення  

       

       

       
       

       

 
1.2.  Надіслати до вищого навчального закладу повід омлення встановленого зразка про 

прибуття на практику студента (ів). 
1.3.  Призначити наказом кваліфікованих спеціалістів для безпосереднього керівництва 
практикою.  
1.4.  Створити необхідні умови для використання студентами програм практики, не 

допускати використання їх на посадах та роботах, що не відповідають програмі практики 
та майбутній спеціальності.  
1.5.  Забезпечити студентам умови безпечної роботи на кожному робочому місці. 
Проводити обов‘язкові інструктажі з охорони праці: ввідний та на робочому місці. У разі  

потреби навчати студентів-практикантів безпечних методів праці. Забезпечити 
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спецодягом, запобіжними засобами, лікувально-профілактичним обслуговуванням за 
нормами, встановленими для штатних працівників. 
1.6.  Надати студентам-практикантам і керівникам практики від навчального закладу 

можливість користуватись лабораторіями, кабінетами, майстернями, бібліотеками, 
технічною та іншою документацією, необхідною для виконання програми практики.  
1.7.  Забезпечити облік виходу на роботу студентів-практикантів. Про всі порушення 
трудової дисципліни, внутрішнього розпорядку та про інші порушення повідомляти 

вищий навчальний заклад. 
1.8.  Після закінчення практики дати характеристику на кожного студента-практиканта, в 
котрій відобразити якості підготовленого ним звіту.  
1.9.  Додаткові умови _________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 
2. Вищий навчальний заклад зобов‘язується: 

2.1.  За два місяці до початку практики надати базі практики для погодження програму 
практики, а не пізніше ніж за тиждень – список студентів, які направляються на практику. 

2.2.  Призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів.  
2.3.  Забезпечити додержання студентами трудової дисципліни і правил внутрішнього 
розпорядку. Брати участь у розслідуванні комісією бази практики нещасних випадків, 
якщо вони сталися з студентами під час проходження практики.  

3. Відповідальність сторін за невиконання угоди.  
3.1.  Сторони відповідають за невиконання покладених на них обов‘язків щодо 
організації і проведення практики згідно з законодавством про працю  України. 
3.2.  Всі суперечки, що виникають між сторонами за цією угодою, вирішуються у 

встановленому порядку.  
3.3.  Угода набуває сили після її підписання сторонами і діє до кінця практики згідно з 
календарним планом. 
3.4.  Угода складена у двох примірниках: по одному - базі практики і вищому 

навчальному закладу. 
4. Місцезнаходження сторін і розрахункові рахунки: 

Навчального закладу __________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 

Бази практики ________________________________________________________________ 
 

 
 

Підписи та печатки: 
 

Вищий навчальний заклад: 

                     ___________ ______________ 
                                       (підпис)              

(прізвище та ініціали)  

 

 М.П.     “_____” _____________ 20___ року  

База практики: 

                _________ ________________ 
                          (підпис)                (прізвище та 
ініціали)  

 
М.П.      “_____” _____________ 20___ року  

 
 

 Примітки: 

1. Форму призначено для юридичного оформлення зобов'язань підприємства, установи та 
вищого навчального закладу про проведення практики студентів.  

2. Формат бланка А4 (210297 мм), 2 сторінки.     
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Додаток Б 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту України 

29 березня 2012 року № 384 

 
Форма № Н-7.02 

     

                  Місце кутового штампа  
вищого навчального закладу          

 

               КЕРІВНИКУ 
       ________________________________ 

      ________________________________ 
       ________________________________ 

        
 ________________________________ 

        
 ________________________________ 

 
 

НАПРАВЛЕННЯ НА ПРАКТИКУ 
/є підставою для зарахування на практику/  

 Згідно з угодою від „___” ________________________ 20___ року № ___, яку укладено 
з ______________________________________________________________________ 

(повне найменування підприємства, організації, установи) 

направляємо на практику студентів ____ курсу, які навчаються за напрямом підготовки 

_________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
 Назва практики 
___________________________________________________________________ 

 Строки практики з „___” ________________________________________   20___ року  
                  по „___” ________________________________________   20 ___ року  
 
Керівник практики від кафедри 

_______________________________________________________________________________ 
    (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 
ПРІЗВИЩА, ІМЕНА ТА ПО БАТЬКОВІ СТУДЕНТІВ 

 
_________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________ 
 

М.П.           Керівник виробничої практики ВНЗ ______________________________________. 
                                                                                                              (підпис)                    (прізвище та ініціали) 
 

  
Примітки: 

1. Форма служить підставою для прийому студентів на практику підприємством, установою, 
організацією.  

2. Формат бланка № А5 (148210 мм), 2 сторінки 
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Додаток В 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України 
29 березня 2012 року № 384 

 
Форма № Н-7.03 

   

 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»  
 

 
 

 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 
___________________________________________ 

(вид і назва практики)  
студента ___________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові)  
Факультет _________________________________________________________ 

 
Кафедра_____________ _____________________________________________ 
 
освітньо-кваліфікаційний  рівень_______________________________________ 

 
напрям підготовки ___________________________________________________ 
 
_________ курс,  група _______________ 
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Студент______________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові)  

 

прибув на підприємство, організацію, установу  
 
Печатка 
підприємства, організації, установи „___” ____________________ 20___ року 

 
____________     ________________________________________________ 

    (підпис)                   (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи)  
 

 
Вибув з підприємства, організації, установи 
 
Печатка 

Підприємства, організації, установи   “___” ____________________ 20___ року 
 
_____________     ________________________________________________ 
                (підпис)                    (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи)  
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Календарний графік проходження практики 
 

 № 

з/п 
Назви робіт 

Тижні проходження практики  Відмітки 
про 

виконання  
1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

Керівники практики: 
від вищого навчального закладу ______ _____________ 
                                                                              (підпис)   (прізвище та ініціали)  

 
      від підприємства, організації, установи ______  _____________ 
                                                                                                      (підпис)     (прізвище та ініціали 
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Робочі записи під час практики 
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Відгук і оцінка роботи студента на практиці 
_______________________________________________________ 
   (назва підприємства, організації,  установи)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник практики від підприємства, організації, установи ___________  
 ______________ _____________________ 
    (підпис)                              (прізвище та ініціали)  
Печатка 

    «______» __________________  20 __ року  
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Висновок керівника практики від вищого 

навчального закладу про проходження практики 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дата складання заліку „____”_______________20____року   
Оцінка:  
за національною шкалою____________________  
                                                                  (словами) 

кількість балів _________________________________ 
    (цифрами і словами)  
за шкалою ECTS __________________________        
Керівник практики від  вищого навчального закладу  

____________ ______________________ 
        (підпис)                (прізвище та ініціали)  

 

  
 
Примітки: 

1. Форму призначено для визначення завдань на практику, проведення поточних записів набутих 
вмінь при виконанні роботи, оцінки результатів практики. Заповнюється студентом особисто, крім розділів 

відгуку про роботу студента на практиці.  
2. Формат бланка А5 (148210 мм), брошура 8 сторінок разом з обкладинкою з карткового паперу. 
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Додаток Г 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Державний вищий навчальний заклад  
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

 

______________________________________________________________________________________________________ 
(повна назв а кафедри)  

 
 

 
 

 
 

ЗВІТ 

ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ  

на ______________________________________ 
(найменування підприємства) 

 

 
 
 

Студента (ки) ___ курсу, групи  ____ 
напряму підготовки (спеціальності) 
________________________________ 
 

________________________________ 

 
Керівники практики: 
від підприємства 
 

(прізвище, ініціали, науковий ступінь та вчене звання) 

від університету 
 

(прізвище, ініціали, науковий ступінь та вчене звання)  

 
 

Національна шкала: ______________ 

Університетська шкала: ___________ 

Оцінка ECTS: ____  
 

                                            
        Члени комісії: _________  __________________ 
                                                                                                                                 (підпис)                                   (прізвище та ініціали)  

                                                                  _________  ________________ 
                                                                                                                                 (підпис)                                   (прізвище та ініціали)  

                 _________  _________________ 
                                                                                                                                 (підпис)                                   (прізвище та ініціали)  

                                                                                                                                                                 
 

м. Івано-Франківськ - 20__ рік 
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Додаток Д 

 

 Затверджую 

 Керівник _____________________ 

                     (посада, прізвище та ініціали)  

                 _____________________ 
                                (підпис)  
 _____  _______________ 20___ р. 

 

ПЛАН 

проходження практики 

студента групи _______________________________________ 

                                (№ групи, навчального закладу, прізвище та ініціали)  

 

№ з/п Заплановані заходи 
Термін 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

    

    

    

    

 

 

 

 

 

З планом ознайомлений: 

Практикант                            _________________    (прізвище, ініціали) 
                                                             (підпис) 


